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四国

地域の雇用と経済状況 ※地域一覧は、127頁以降に掲載

総数 第１次産業 第２次産業 第３次産業 有効求人数
有効求人

倍率

全　国 127,094,745 58,919,036 2,221,699 13,920,834 39,614,567 2,780,227 1.61 2.4

徳　島 755,733 342,906 28,086 80,079 223,895 16,830 1.45 1.9

香　川 976,263 452,644 23,823 113,711 301,401 26,920 1.79 2.2

愛　媛 1,385,262 642,741 47,194 148,409 416,461 33,090 1.61 1.7

高　知 728,276 323,408 36,923 53,755 222,070 16,017 1.27 2.2

四国 ・ 計 3,845,534 1,761,699 136,026 395,954 1,163,827 92,857 1.53 2.0

都道府県
国勢調査

人口
（2015年）

産業別就業人口（2015年） 求人状況（2018年）

完全失業率
（2018年）

※事業所数・企業等数の地域計は地域平均を100、各都道府県は全国平均を100として指数化

総数
（2016年）

指数
総数

（2016年）
指数

実額（円）
※地域別は
単純平均

指数
（東京を100）

全　国 5,578,975 － 3,856,457 － 786 2,609,148 206,700 95.9

徳　島 37,021 31.2 27,936 34.0 4 11,821 196,500 91.2

香　川 47,893 40.3 33,810 41.2 4 9,120 202,700 94.1

愛　媛 65,223 54.9 47,535 57.9 5 16,051 191,300 88.8

高　知 36,239 30.5 27,086 33.0 4 8,861 192,300 89.2

四国 ・ 計 186,376 36.7 136,367 38.9 17 45,853 195,700 90.8

初任給（2018年）
大学数

※短大を除く
（2019年）

都道府県

事業所数 企業等数
大学生

［学部学生数］
（2019年）
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11-1 各地域の傾向・就職活動で掛かった費用・出身高校所在地 四国

【四国 （徳島県、香川県、愛媛県、高知県）】

■ 就職活動で掛かった費用（「0円」を除いた平均金額）

大学キャンパス所在地が【四国】である学生の、出身地・就職先分布を見

ると、「①地域出身・地域内就職者」が5割半ばと最も多い。「②地域出

身・地域以外就職者」と「④地域以外出身・地域以外就職者」を合わせて、

約4割が地域以外への就職となっている。四国以外の就職先は、「中国」

「首都圏」「京阪神」が多い。

四国出身者における地元の就職意向は、就職活動開始前・後ともに「働き

たい・計」が7割後半であるが、開始後はやや低下している。地元で働きた

い理由としては、「今まで自分が育ててきてもらった地元に貢献したいか

ら」「知らない土地より知っている土地のほうが動きやすいし、家族のバッ

クアップが受けやすい」といった地元への愛着や利便性、地元への貢献に関

するものが多く見られる。

地元で就職することへの不安度は、「不安なかった/ない・計」が就職活動

開始前は6割半ばであるが、開始後は約7割で上昇している。不安がなかった

理由としては、「慣れ親しんだ地元に安心感があるから特に不安はなかっ

た」といった安心感に加えて、「知ってる企業が多いから」といったものも

見られる。

四国以外出身者に、【四国】での就職意向を聞いたところ、サンプル数が

少なく参考値であるが、「働きたくない・計」が6割強となっており、その

理由として、「田舎なので生活に不便」などが見られる。

四国出身者における地元への愛着は、「愛着あり・計」が8割半ばを占め

る。地元に愛着がある理由は、「住みやすいかつ仲のいい友人がいるので」

「地元に住んでいて困ったことが特にないから。あと食べ物がどこよりも美

味しい」などが見られる。

地元に対しての愛着度と就職意向を見ると、愛着がある人は、「働きた

い・計」が就職活動開始前は8割後半であるが、開始後は8割強と低下してい

る。

計
①地域出身・

地域内就職者

②地域出身・

地域以外就職者

③地域以外出身・

地域内就職者

④地域以外出身・

地域以外就職者

全　国 76,883円 63,047円 110,588円 85,072円 94,298円 

「0円」の比率 2.6%  3.4%  0.9%  2.6%  1.3%  

四国 89,643円 42,979円 207,500円 200,000円 78,644円 

「0円」の比率 12.5%  20.0%   -   -  6.7%  

◇参考）就職先地域から見た出身地・出身高校所在地状況

就職地域

出身地域

高校所在地域 四国 四国以外 四国 四国以外 四国 四国以外 四国 四国以外

構成比（％） 54.4 - - 5.3 12.3 1.8 - 26.3

ｎ （31） - - （3） （7） （1） - （15）

四国 四国以外

四国 四国以外 四国 四国以外
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11-2 各地域の就職先分布 四国

■ 出身地・就職先分布 （大学生・就職先確定者/単一回答）

■ 大学キャンパス所在地から見た就職先分布 （大学生・就職先確定者/単一回答）

【四国 （徳島県、香川県、愛媛県、高知県）】

■ 出身地・就職先分布 （大学生・就職先確定者/単一回答）

■ 大学キャンパス所在地から見た就職先分布 （大学生・就職先確定者/単一回答）

【参考） 2019年卒】

（％）

n

地域内・

計

地域以外・

計

(57) 59.6 40.4

徳島県 *(14) 50.0 50.0

香川県 *(12) 66.7 33.3

愛媛県 *(22) 59.1 40.9

高知県 *(9) 11.1 88.9

「*」：n数が50未満の場合は参考値として掲載 ※地域内・計：「①地域出身・地域内就職者」+「③地域以外出身・地域内就職者」

「所在地」：大学キャンパス所在地 ※地域以外・計：「②地域出身・地域以外就職者」+「④地域以外出身・地域以外就職者」

④地域以外出身・

地域以外就職者

所在地全体

所

在

地

①地域出身・

地域内就職者

②地域出身・

地域以外就職者

③地域以外出身・

地域内就職者

54.4

42.9

50.0

50.0

11.1

14.0

14.3

9.1

11.1

5.3

7.1

16.7

9.1

26.3

35.7

33.3

31.8

77.8

（％）

n

地域内・

計

地域以外・

計

(83) 61.4 38.6

徳島県 *(20) 55.0 45.0

香川県 *(17) 64.7 35.3

愛媛県 *(37) 56.8 43.2

高知県 *(9) 33.3 66.7

「*」：n数が50未満の場合は参考値として掲載 ※地域内・計：「①地域出身・地域内就職者」+「③地域以外出身・地域内就職者」

「所在地」：大学キャンパス所在地 ※地域以外・計：「②地域出身・地域以外就職者」+「④地域以外出身・地域以外就職者」

④地域以外出身・

地域以外就職者

所在地全体

所

在

地

①地域出身・

地域内就職者

②地域出身・

地域以外就職者

③地域以外出身・

地域内就職者

54.2

55.0

41.2

48.6

22.2

19.3

15.0

5.9

16.2

7.2

23.5

8.1

11.1

19.3

30.0

29.4

27.0

66.7

（％）

北海道 東北 北関東 首都圏
北陸・

甲信越
東海 京阪神 近畿 中国 四国 九州 海外

（n=57）

- - -
10.5 

1.8 1.8 
8.8 

-
12.3 

59.6 

5.3 -
0

20

40

60

80

100

（％）

北海道 東北 北関東 首都圏
北陸・

甲信越
東海 京阪神 近畿 中国 四国 九州 海外

（n=83）

- 1.2 2.4 
12.0 

- 2.4 
10.8 

- 4.8 

61.4 

4.8 -
0

20

40

60

80

100
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11-3 各地域の地元就職意向 四国

■ 地域出身者における地元就職意向 （大学生・就職先確定者/単一回答） ※四国出身者ベース

＜地元で働きたい理由 （自由回答）＞ ※カッコ内は地元地域・文理別

＜地元で働きたくない理由 （自由回答）＞ ※カッコ内は地元地域・文理別

○ 地元の方が気楽だから。実家暮らしの方が経済的に余裕が

できると思ったので。 （徳島県・文系）

○ 地元に貢献することで少しでも地域活性化に繋がれば嬉し

いし、自分自身もその一員になりたいと強く願っている。

（徳島県・文系）

○ 地元が好きだから。 （徳島県・理系）

○ 家族と離れたくないから。 （徳島県・理系）

○ 今まで自分が育ててきてもらった地元に貢献したいから。

（徳島県・理系）

○ 体調面で地元から離れて暮らせる自信がないから。

（香川県・文系）

○ 地元が好き、親に実家から通勤するよう入学時から言われ

ていたから。 （香川県・文系）

○ 家から出るつもりはあまりなかった。県外に出るにしても

近場で考えていたので。 （香川県・文系）

○ 地元が好きだから。 （香川県・文系）

○ 住み慣れた環境であるため、ストレスの心配がないと感じ

た。 （香川県・文系）

○ 知らない土地より知っている土地のほうが動きやすいし、

家族のバックアップが受けやすい。 （香川県・理系）

○ 地元に貢献したいから。 （愛媛県・文系）

○ 地元が暮らしやすいから。 （愛媛県・文系）

○ 慣れ親しんだ地域の方が生活しやすい。 （愛媛県・文系）

○ 地元で働き、親を支えられるようになりたいから。

（愛媛県・文系）

○ 大学も地元の大学に進み、地域に貢献したいと思ったか

ら。 （愛媛県・文系）

○ 愛着があるから。 （愛媛県・理系）

○ 地元が好きだから。 （高知県・文系）

○ 地元の良さを改めて知ったから。 （高知県・文系）

○ 地元は実家があり家賃が浮くと思ったが、実家を出される

可能性が出てきたためどうでもよくなった。

（徳島県・文系）

○ 地元に帰りたくない。 （徳島県・文系）

■ 四国出身者のコメント

【四国 （徳島県、香川県、愛媛県、高知県）】

※全体は地域単位、各都道府県は都道府県単位で分類しているため、全体と各地域の都道府県合計の構成比は一致しない。

（％）

就職

活動 n

働きたい・

計

開始前 *(39) 79.5 10.3

開始後 *(39) 76.9 7.7

開始前 *(8) 87.5 12.5

開始後 *(8) 87.5 12.5

開始前 *(6) 83.3 -

開始後 *(6) 83.3 -

開始前 *(13) 92.3 -

開始後 *(13) 84.6 7.7

開始前 *(2) 50.0 -

開始後 *(2) 50.0 -

「*」：n数が50未満の場合は参考値として掲載 ※働きたい・計：「働きたい」+「どちらかというと働きたい」

※働きたくない・計：「どちらかというと働きたくない」+「働きたくない」

働きたくない・

計
働きたい

どちらかというと

働きたい

どちらとも

いえない

どちらかというと

働きたくない
働きたくない

四国出身者 全体

四

国

出

身

者

徳島県

香川県

愛媛県

高知県

53.8

51.3

62.5

62.5

66.7

66.7

69.2

53.8

50.0

50.0

25.6

25.6

25.0

25.0

16.7

16.7

23.1

30.8

10.3

15.4

16.7

16.7

7.7

7.7

50.0

50.0

5.1

5.1

12.5

12.5

7.7

5.1

2.6
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11-4 各地域の地元就職に対する不安度 四国

■ 地域出身者における地元就職への不安度 （大学生・就職先確定者/単一回答） ※四国出身者ベース

＜地元で働くことに不安はあった/ある理由 （自由回答）＞ ※カッコ内は地元地域・文理別

＜地元で働くことに不安はなかった/ない理由 （自由回答）＞ ※カッコ内は地元地域・文理別

○ 給料が低い。 （徳島県・文系）

○ 地元が地方だから。 （徳島県・理系）

○ 地元での関係性がこのまま維持されたまま就職することは

考えられない。 （愛媛県・理系）

○ 慣れ親しんだ地元に安心感があるから、特に不安はなかっ

た。 （徳島県・文系）

○ 住み慣れた土地に不安はない。 （香川県・文系）

○ 住み慣れた街、家族がいるから。 （香川県・文系）

○ 逆に県外の知らない土地で働くことのほうが、全く地元か

ら出たことない自分にとっては不安だった。

（香川県・理系）

○ 今まで地元で暮らしてきて、これから引き続き住んで働く

ことに対して不便が無かったから。 （愛媛県・文系）

○ 周りに頼れる人達がいるから。 （愛媛県・文系）

○ 家族や友人が近くにいるため、相談などしやすいから。

（愛媛県・理系）

○ 地元の方が安心感があるから。 （高知県・文系）

○ 知ってる企業が多いから。 （高知県・文系）

■ 四国出身者のコメント

【四国 （徳島県、香川県、愛媛県、高知県）】

※全体は地域単位、各都道府県は都道府県単位で分類しているため、全体と各地域の都道府県合計の構成比は一致しない。

（％）

就職

活動 n

不安あった

/ある・計

開始前 *(39) 23.1 64.1

開始後 *(39) 20.5 69.2

開始前 *(8) 25.0 75.0

開始後 *(8) 25.0 75.0

開始前 *(6) 50.0 50.0

開始後 *(6) 50.0 50.0

開始前 *(13) 7.7 76.9

開始後 *(13) 7.7 76.9

開始前 *(2) - 50.0

開始後 *(2) - 50.0

「*」：n数が50未満の場合は参考値として掲載 ※不安あった/ある・計：「（不安は）あった/ある」+「（不安は）多少あった/ある」

※不安なかった/ない・計：「（不安は）あまりなかった/あまりない」+「（不安は）全くなかった/全くない」

不安なかった

/ない・計

（不安は）

あった/ある

（不安は）

多少あった

/ある

どちらとも

いえない

（不安は）

あまりなかった

/あまりない

（不安は）

全くなかった

/全くない

四国出身者 全体

四

国

出

身

者

徳島県

香川県

愛媛県

高知県

12.8

10.3

12.5

12.5

33.3

33.3

10.3

10.3

12.5

12.5

16.7

16.7

7.7

7.7

12.8

10.3

15.4

15.4

50.0

50.0

12.8

17.9

12.5

12.5

16.7

16.7

15.4

15.4

51.3

51.3

62.5

62.5

33.3

33.3

61.5

61.5

50.0

50.0
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11-5 地域以外出身者の大学キャンパス所在地での就職意向 四国

＜大学キャンパス所在地で働きたくない理由 （自由回答）＞ ※カッコ内は地元地域・文理別

■ 大学キャンパス所在地での就職意向 （大学生・就職先確定者/単一回答） ※四国以外出身者ベース

＜大学キャンパス所在地で働きたい理由 （自由回答）＞ ※カッコ内は地元地域・文理別

○ 田舎なので生活に不便。 （兵庫県・理系）

○ 在学中に愛着が湧いた。 （岡山県・文系）○ 融通が利きそうだから。 （兵庫県・理系）

■ 四国以外出身者のコメント

【四国 （徳島県、香川県、愛媛県、高知県）】

（％）

n

働きたい・

計

*(18) 33.3 61.1

京阪神 *(6) 33.3 66.7

中国 *(5) 60.0 40.0

九州 *(4) 25.0 75.0

その他地域 *(3) - 66.7

「*」：n数が50未満の場合は参考値として掲載 ※働きたい・計：「働きたい」+「どちらかというと働きたい」

※各地域はn数の多い上位3地域を掲載 ※働きたくない・計：「どちらかというと働きたくない」+「働きたくない」

どちらかというと

働きたくない
働きたくない 働きたくない・

計

四国以外出身者 全体

四

国

以

外

出

身

者

働きたい
どちらかというと

働きたい

どちらとも

いえない

11.1

16.7

20.0

22.2

16.7

40.0

25.0

5.6

33.3

38.9

33.3

40.0

50.0

33.3

22.2

33.3

25.0

33.3
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11-6 地域以外出身者の大学キャンパス所在地での就職に対する不安度 四国

■ 大学キャンパス所在地での就職に対する不安度 （大学生・就職先確定者/単一回答） ※四国以外出身者ベース

＜大学キャンパス所在地で働くことに不安はあった/ある理由 （自由回答）＞ ※カッコ内は地元地域・文理別

＜大学キャンパス所在地で働くことに不安はなかった/ない理由 （自由回答）＞ ※カッコ内は地元地域・文理別

○ 賃金が安く、十分な環境が整っていない。

（愛知県・理系）

○ 都会で暮らしたいから。 （兵庫県・理系）

○ 家族が近くにいないから。 （和歌山県・理系）

○ 住み慣れたから。 （岡山県・文系）

■ 四国以外出身者のコメント

【四国 （徳島県、香川県、愛媛県、高知県）】

○ 地元と同様、キャンパスのある地域も田舎にあたるエリア

であり、今後活気がなくなることで就職したとしても仕事

が縮小してしまう可能性があるため。 （広島県・文系）

○ 職種に限りがある。 （沖縄県・理系）

（％）

就職

活動 n

不安あった

/ある・計

開始前 *(18) 61.1 33.3

開始後 *(18) 55.6 44.4

開始前 *(6) 83.3 16.7

開始後 *(6) 66.7 33.3

開始前 *(5) 40.0 60.0

開始後 *(5) 20.0 80.0

開始前 *(4) 50.0 25.0

開始後 *(4) 50.0 50.0

開始前 *(3) 66.7 33.3

開始後 *(3) 100.0 -

「*」：n数が50未満の場合は参考値として掲載 ※不安あった/ある・計：「（不安は）あった/ある」+「（不安は）多少あった/ある」

※各地域はn数の多い上位3地域を掲載 ※不安なかった/ない・計：「（不安は）あまりなかった/あまりない」+「（不安は）全くなかった/全くない」

不安なかった

/ない・計

（不安は）

あった/ある

（不安は）

多少あった

/ある

どちらとも

いえない

（不安は）

あまりなかった

/あまりない

（不安は）

全くなかった

/全くない

四国以外

出身者 全体

四

国

以

外

出

身

者

京阪神

中国

九州

その他地域

22.2

16.7

33.3

33.3

20.0

33.3

33.3

38.9

38.9

50.0

33.3

20.0

20.0

50.0

50.0

33.3

66.7

5.6

25.0

22.2

33.3

16.7

33.3

40.0

60.0

25.0

33.3

11.1

11.1

20.0

20.0

25.0

25.0



（C）2020 Recruit Career Co., Ltd. All Rights Reserved -114-

就職みらい研究所 REPORT 「大学生の地域間移動に関するレポート 2020」
－大学キャンパス所在地から見る、就職予定先所在地までのパターン－

11-7 各地域の地元に対する愛着度 四国

＜どちらともいえない理由＞

＜地元に愛着がない理由＞

○ 家族や友人が多く住んでいるし、生まれてから今までずっ

と地元で過ごしてきたから。 （愛媛県・文系）

○ ずっと居たいというわけではないが、安心する場所だか

ら。 （愛媛県・文系）

○ 22年間過ごしてきたから。 （愛媛県・理系）

○ 地元に住んでいて困ったことが特にないから。あと食べ物

がどこよりも美味しい。 （高知県・文系）

○ 住みやすいかつ仲のいい友人がいるので。

（徳島県・文系）

○ 住み慣れていて好きだから。 （徳島県・理系）

○ これまで地元の外に出て行ったことがないため。

（徳島県・理系）

○ 生まれてずっと住んでいるし住みやすいから。

（香川県・文系）

○ 栄えてはいないのでつまらない。 （徳島県・理系）○ 愛着はあるが、都会への憧れの方が大きい。

（徳島県・理系）

【四国 （徳島県、香川県、愛媛県、高知県）】

■ 四国出身者における地元に対する愛着度 （大学生・就職先確定者/単一回答）

＜地元に愛着がある理由＞

■ 地元への愛着に対する、四国出身者のコメント（自由回答） ※カッコ内は地元地域・文理別

※コメントなし

（％）

n

愛着あり・

計

*(39) 84.6 5.1

徳島県 *(8) 87.5 -

香川県 *(6) 83.3 -

愛媛県 *(13) 100.0 -

高知県 *(2) 50.0 50.0

「*」：n数が50未満の場合は参考値として掲載 ※愛着あり・計：「ある」+「どちらかといえばある」

※愛着なし・計：「どちらかというとない」+「ない」

出

身

者

ある
どちらかと

いえばある

どちらとも

いえない

どちらかと

いうとない
ない 愛着なし・

計

四国出身者 全体 66.7

87.5

50.0

84.6

50.0

17.9

33.3

15.4

10.3

12.5

16.7

2.6

50.0

2.6
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11-8 大学キャンパス所在地に対する愛着度 四国

■ 大学キャンパス所在地に対する愛着度 （大学生・就職先確定者/単一回答）

○ 地元の大学であるため、地元貢献したいという気持ちが

ある。 （愛媛県・文系）

○ 長く住んでいたから。 （愛媛県・文系）

○ 今まで地元の方々に沢山助けられてきたから。

（徳島県・文系）

○ 学びをそのまま活かせる気がするから。 （香川県・理系）

＜愛着がない理由＞

○ 住みづらい。 （香川県・文系）

＜どちらともいえない理由＞

○ 私の地元と近いため、気候や街づくりなど住みやすいか

ら。 （広島県・文系）

○ 人柄がいいから。 （鳥取県・文系）

○ 今まで知らなかった良いところも知ったので、愛着はあ

る。 （岡山県・理系）

＜愛着がない理由＞

○ 地元の方が生活において便利だから。 （大阪府・理系）

＜どちらともいえない理由＞

【四国 （徳島県、香川県、愛媛県、高知県）】

＜愛着がある理由＞

■ 大学キャンパス所在地への愛着に対するコメント（自由回答） ※カッコ内は地元地域・文理別

□ 四国出身者

＜愛着がある理由＞

□ 四国以外出身者

○ 4年間過ごしたが、地元への愛には勝てない。

（兵庫県・理系）

（％）

n

愛着あり・

計

(57) 70.2 17.5

四国出身者 *(39) 76.9 12.8

四国以外出身者 *(18) 55.6 27.8

「*」：n数が50未満の場合は参考値として掲載 ※愛着あり・計：「ある」+「どちらかといえばある」

※愛着なし・計：「どちらかというとない」+「ない」

出

身

ある
どちらかと

いえばある

どちらとも

いえない

どちらかと

いうとない
ない 愛着なし・

計

四国 全体 43.9

56.4

16.7

26.3

20.5

38.9

12.3

10.3

16.7

10.5

7.7

16.7

7.0

5.1

11.1

○ 4年間居住した場所であるが、近隣住民との関わりも特に

ないため。人は良い人も多いが、たまに態度が異様に大き

いおじさんがいることには愛着はもてない。

（愛媛県・理系）

○ 地元に比べて秀でた点があまり多くないため。

（香川県・文系）

○ 特別愛着があるわけでもないから。 （和歌山県・理系）

○ 数年しか住んでいないため。 （沖縄県・理系）
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11-9 地元および大学キャンパス所在地に対する愛着度と就職意向の関係 四国

【四国 （徳島県、香川県、愛媛県、高知県）】

■ 地元に対する愛着度と就職意向の関係 （大学生・就職先確定者/単一回答）

□ 四国出身者ベース

□ 四国以外出身者ベース

■ 大学キャンパス所在地に対する愛着度と就職意向の関係 （大学生・就職先確定者/単一回答）

（％）

就職

活動 n

働きたい・

計

開始前 *(39) 79.5 10.3

開始後 *(39) 76.9 7.7

開始前 *(33) 87.9 3.0

開始後 *(33) 81.8 6.1

開始前 *(2) - 50.0

開始後 *(2) - 50.0

開始前 *(4) 50.0 50.0

開始後 *(4) 75.0 -

「*」：n数が50未満の場合は参考値として掲載 ※働きたい・計：「働きたい」+「どちらかというと働きたい」

※ 働きたくない・ 計：「どちらかというと働きたくない」+「働きたくない」

四国出身者 全体

愛着あり

どちらとも

いえない

愛着なし

愛

着

度

 働きたくない・

 計
働きたい

どちらかというと

働きたい

どちらとも

いえない

どちらかというと

働きたくない
働きたくない

53.8

51.3

60.6

57.6

25.0

25.0

25.6

25.6

27.3

24.2

25.0

50.0

10.3

15.4

9.1

12.1

50.0

50.0

25.0

5.1

5.1

6.1

50.0

5.1

2.6

3.0

50.0

50.0

（％）

n

働きたい・

計

*(18) 33.3 61.1

愛着あり *(10) 50.0 50.0

愛着なし *(5) 20.0 80.0

どちらともいえない *(3) - 66.7

「*」：n数が50未満の場合は参考値として掲載 ※働きたい・計：「働きたい」+「どちらかというと働きたい」

※ 働きたくない・ 計：「どちらかというと働きたくない」+「働きたくない」

四国以外出身者 全体

愛

着

度

働きたい
どちらかというと

働きたい

どちらとも

いえない

どちらかというと

働きたくない
働きたくない  働きたくない・

 計

11.1

20.0

22.2

30.0

20.0

5.6

33.3

38.9

20.0

80.0

33.3

22.2

30.0

33.3




